





IZ DELAVSKEGA SVETA.

(Federated Press.)

Federacija strokovnih unij v Detroitu ne mara sodelovati v konferenci za omejitev brezposelnosti, katero je organiziral detroitški zupan. Konferenca ima 56 članov in med temi sta bila imenovana samo dva zastopnika organiziranega delavstva. Federacija je nato zaključila, da se teh dveh ni treba.

Konvencija Illinoiske delavske federacije v Aurori se je v četrtki bavila z znano Landisovo razsodbo in zadevi mezd stavbinskih delavcev v Chicagu. Sprejeta je bila resolucija, ki ostro obsodba Landisovo razsodbo in poziva stavbinske delavce v Chicagu, da složno nastopijo proti vsakemu poskusu za odprto delavnico. Delegat Richard Capsiek iz Pane, Ill., član rudarske organizacije, je predložil resolucijo, ki izraža simpatije Aleksandru Howatu, voditelju kansaskih rudarjev, in obsodba Lewisa, ki je suspendiral Howata in porval rudarje v Kansas, da končajo protestno stavko. Tajnik federacije Victor Olander je poročal, da je federacija kljub slabim časom napredovala na članstvu v preteklem letu.

V Berlinu stavekajo tiskarski delavci in vsi listi, razen socialističnih in komunističnih, so prenehali izhajati.

ŽIVEŽNE NAKAZNICE ZA RUSIJO.

Washington, D. C. — Hoover, trpovski tajnik, je podal sledečo izjavo kot predsednik Ameriške pomožne uprave:

Brzojavka, ki je ravnokar došla iz Moskve, potrjuje, da je bil napravljen sporazum med Ameriško pomožno upravo in sovjetskimi oblastmi, ki se nanaša na pošiljanje živih sorodnikom in prijateljem v Rusijo, kajti zahteve, da se pomaga sorodnikom in prijateljem v Rusiji, so mnoge. Izdelan je bil tale načrt, po katerem se bo pomagalo tudi otrokom, ki nimajo nikogar, da zanje skrbi.

(a.) Vsakdo lahko pošlje živčno nakaznico Ameriški pomožni upravi (American Relief Administration) v New Yorku in poštni nakaznici ali bančni nakaznici za ne manj kot deset dolarjev, ali pa tolikokrat po deset dolarjev na eni nakaznici, kot želi, da se pomaga osebi ali skupini, kateri pošiljatelj želi pomagati. Pisarne se nahajajo v New Yorku, Washingtonu in Londonu.

(b.) Živežne nakaznice morata spremljati polno ime in naslov osebi, kateri je živež nakazan. Te nakaznice bodo odposlane direktno v Moskvo na Ameriško pomožno upravo.

(c.) Moskovska pisarna bo dala navodila upravam skladišč Ameriške pomožne uprave, da stopijo takoj v stik z osebami, katerim je nakazan živež in da se jim izroči živež, ki je zanje plačan.

(d.) Ako se ne morejo najti osebe, katerim je nakazan živež v devdeset dneh, tedaj se vrne živežna nakaznica osebi, ki jo je kupila. Osebe, ki so kupile nakaznice, bodo v najkrajšem času obveščene, da je bil živež izročen.

(e.) Živež je osem vrst, ki se nahaja v skladiščih: Moka, prekajena slanina, maslo, olje, čaj, konzervirano mleko, koruzna moka, sladkor, kakav, riž in fižol. Živež se bo oddajal po režijski ceni, toda ena četrtina kupljenega živeža bo oddana prehranjevalnicam za prehranjev otrok, ki so v potrebi. Tri četrtine živeža pa dobi oseba, kateri je živež nakazan.

(f.) Ameriška pomožna uprava ima skladišča v Petrogradu, Moskvi, Samari, Simbirsku, Kazanu in Saratovu. Sprejemajo se nakaznice tudi za druge distrikte, toda živež bo izročen po sistemu in dogovoru, ki se izdelata. Postavljena bodo še druga skladišča, če pokažejo živežne nakaznice, da je ustanovitev takih skladišč potrebna.

V Združenih državah živi okoli dva milijona Rusov ali potomcev Rusov. Zahteva se splošno, da se pomaga njih sorodnikom in prijateljem, ki žive v Rusiji.

Kitajska vlada nima denarja. Peking, 20. okt. — Kitajska banka je obvestila vlado, da ne bo več izplačevala njenih čekov, ako jih ne pokrije s aktualnimi bančnimi vlogami.

PREDSEDNIK POVAJLJEN NA OBISK RAZSTAVE PLEMENSKIH SKUPIN.

Povabilo ga je 32 zastopnikov plemenskih skupin.

New York, N. Y. (Nov. biro America's Making). — Zastopniki 32 plemenskih skupin so povabili predsednika Hardinga zadnjo soboto, da se udeleži razstave, prirejene pod imenom "America's Making Exposition," ki pride dne 29. oktobra t. l. v orožarni 71. polka.

Delegacijo je vodil senator Wm. M. Calder, namen razstave je pa razbiložil John J. Tigert, zvezni komisar za poduk.

Dr. William L. Ettinger, žolski superintendent v New Yorku, je izročil predsedniku zvezek, v katerem je bilo tisoč individualnih vabil za razstavo. Profesorka Sarka Hrbkova je obdrževala kratek nagovor v interesu plemenskih skupin, na kar so bili delegatje predstavljeni predsedniku po gđ. Matildi Spencovi, ki je aktivna tajnica organizacije.

Jugoslovansko skupino sta zastopala Ivan Mladinec in R. F. Hlacha.

Predsednik je izrazil veselje, da se je sešel s tolikimi zastopniki plemenskih skupin, poveljaval je namen razstave in obljubil, da po možnosti obišče razstavo. Ob tej priliki je rekel: "Da bi cenil mnogo državljana, četudi je prišel v Ameriko in je dal svojo energijo, da se napravi boljša republika, ako bi ne šutil za svoje sorodno ljudstvo v deželi, iz katere je prišel."

"Ob istem času" je nadaljeval predsednik, "želimo, da se delo vseh v Ameriki osredotoči v tem, da napravimo boljšo republiko za one, ki prihajajo v Ameriko, da najdejo dom in naše ponudbe o ugodnostih. Vi razumete, da je name težko zapustiti svoje dolžnosti ob času vaše razstave, ker se vrši ob tem času izredno važne konference v kapitolu, s katero sem zaposlen, ali če se pronajde, da lahko utečem in pomagam k uspehu vašega čudežnega podjetja, tedaj bom več ko srečen, da to izvršim."

TRILETNI DECEK JE ZADAVIL TRILETNO DEKLICO.

Providence, R. I. — John Bueko, star tri leta in štiri meseca, je privezal triletni Mary Spill vrvice okoli vratu in jo naspeljal na os brusilnega kamna. Na to je vrtil brus, dokler ni bila deklica mrtva.

Severa's Regulator advertisement with image of a person and text describing its benefits for various ailments.

DR. J. V. GRAHEK ZDRAVNIK advertisement with address and contact information.

FOOBLASTILA advertisement for Matija Skender's product.

Kitajska vlada nima denarja advertisement with news from Peking.

ALI PRIDE DO ŽELEZNIČARSKIH STAVKE?

(Nadaljevanje s prve strani.)

pet vpstavi kupovalna moč farmarjev. Govore tudi, da je delegacija šla po končanem intervjuu zelo bojevita in jezna napram železniški kompaniji. Neki zelo vpliven tovarnar je izjavil, da se je spreobrnil in da je odlej za to, da vlada lastuje in obratuje železnice. Deputacija ni dobila nobene koneesije od pennsylvanske železniške družbe, ker uradniki te družbe hočejo boj do konca z železniškimi organizacijami in nočejo priznati nobenega drugega znižanja voznic kot na račun železniških uslužbencev.

Glavni poštar Hays, ki je izjavil, da poštni vozovi ostanejo v prometu, je mogoče član kabineta, ki najraje vidi, da se odredi stavke preklične in da se obe stranki zedinita na kompromisu. On je tudi najpraktičnejši političar med Hardingovimi podporniki. Boji se političnega poloma njegove politične stranke, ako napravi kakšno pomoto, ki porine deželo v transportni kaos, povzročeno po unijah ali pa neavtoriziranih izbruhih.

Hoover gleda za oživiljenje trgovine in zaradi tega razume položaj. Hays in Hoover sta edina člana kabineta, ki mogoče toliko vplivata na predsednika, da poseže v stvar uspešno in tako odvrne železniške ravnatelje od uničenja strukture privatnega obratovanja, katerega pospešujejo s svojo slepo jezo proti delavskim unijam.

DR. M. MILOJEVIĆ advertisement for a Slovenian doctor in Pittsburgh, PA.

Želodčni Nered. Nervoznost. Nečista Kri in Slaba Cirkulacija

so deset naših bolezni, trpljenja in mizerije. Večina teh bolezni se lahko hitro ublaži, če se rabi čudodelno zdravilo Nuga-Tone, ki povzroča bogato, rdečo kri, močno in stanovitno žilce, čvrsto moše in žene.

Slabi žilci advertisement with image of a human figure and text describing symptoms and the Nuga-Tone remedy.

Temka, vodena kri - slaba cirkulacija advertisement with image of a human figure and text describing symptoms and the Nuga-Tone remedy.

Naša absolutna garancija advertisement with text guaranteeing the effectiveness of Nuga-Tone.

Zanesljivo in hitro advertisement for Frank Sakser State Bank, including address and contact information.

Slovenska Narodna Podporna Jedinost advertisement with logo and address in Chicago, Illinois.

IZVRŠEVALNI ODBOR advertisement listing various committees and their members.

TIŠKOVNI ODBOR advertisement listing members of the printing committee.

ZDRUŽITVENI ODBOR advertisement listing members of the association committee.

NAROČNIKI POZOR! advertisement for a subscription service, including pricing and contact information.

CLUB-ANCHOR advertisement with text and logo.

UPRAVNIŠTVO "PROSVETA" advertisement with address and contact information.

FRANK OGLAR advertisement with address and contact information.

Skozi New York advertisement with text and logo.

